



# КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

VIII СКЛИКАННЯ

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ

01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36 к.1005/1

тел.: (044)202-70-76, тел./факс: (044)202-72-31

Витяг з протоколу № 2/98

засідання постійної комісії Київської міської ради з питань екологічної політики

від 12.02.2020

Місце проведення: Київська міська рада, м. Київ, вул. Хрещатик, 36, десятий поверх, каб. 1017, початок проведення засідання о 14:00.

Склад комісії: 8 депутатів Київської міської ради.

Присутні: 7 депутатів Київської міської ради – членів постійної комісії:

Яловий К.В.	– голова постійної комісії, головуєчий;
Сандалова Г.О.	– заступник голови постійної комісії;
Новіков О.О.	– секретар постійної комісії;
Мірошніченко І.М.	– член постійної комісії;
Пинзеник О.О.	– член постійної комісії;
Антонова О.Ю.	– член постійної комісії;
Москаль Д.Д.	– член постійної комісії;

Відсутній: 1 депутат Київської міської ради: Пилипенко С.О.

Запрошені:

Липівська С.О.	– заступник директора Департаменту містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) – начальник управління ландшафтної архітектури, комплексного благоустрою міста;
Шейко В.В.	– заступник директора Департаменту земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації);
Мальований А.М.	– начальник Управління екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації);
Король О.В.	– в.о. генерального директора КО «Київзеленбуд»;
Мотуз В.В.	– заступник генерального директора КО «Київзеленбуд»;
Боярчук В.Б.	– в.о. генерального директора КП «Плесо»;

Базік О.М.	– представник громадської ради при Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації;
Гузей В.І.	– експерт Державної установи «Інститут економіки та прогнозування Національної академії наук України»;
Куценко С.М.	– голова ГО «Озеро Качине», член правління ГО «Центр моніторингу влади»;
Дюжев С.А.	– головний спеціаліст Інституту архітектурного менеджменту;
Мазур Н.В.	– в.о. директора комунального підприємства «Київська міська лікарня ветеринарної медицини»;
Чорній Б.П.	– заступник генерального директора комунального підприємства виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Київське інвестиційне агентство»;
Чаплінський А.М.	– в.о. начальника управління Державного екологічного нагляду (контролю) у м. Києві Державної екологічної інспекції Столичного округу;
Бєбко К.В.	– начальник відділу комунального підприємства «Київтранспарксервіс»;
Данилко О.І.	– представник ПрАТ «Київенергоремонт»;
Марченко М.А.	– представник каналу «Перший зоозахисний UA»;
Живаго О.Л.	– голова ГО «Київ для життя»;
Каленська К.О.	– представник громадської спілки «Труханів острів»;
Черкас В.В.	– представник ГО «Правовий захист»;
Сільченко О.П.	– представник громади;
Малько І.В.	– представник громади, активіст «Гірка Крістера»;
Хохлов Г.А.	– представник громади, активіст «Гірка Крістера».

#### Порядок денний:

3. Заслуховування звітів заступників голови Київської міської державної адміністрації про стан розгляду реалізації електронної петиції № 7218 «Зупинити російському забудовнику вирубку нашого парку «Крістєрова Гірка», що у Подільському районі, поки ще не пізно».

**СЛУХАЛИ:** Мальований А.М.

**ВИСТУПИЛИ:** Шейко В.В., Король О.В., Хохлов Г.А., Мальований А.М., Чаплінський А.М.

**ВИРІШИЛИ:**

1. Взяти до відома інформацію, оголошену на засіданні постійної комісії.
2. Звернутись до Київського міського голови Кличка В.В. з проханням прийняти рішення про зняття з контролю електронної петиції № 7218 «Зупинити російському забудовнику вирубку нашого парку «Крістєрова Гірка», що у Подільському районі, поки ще не пізно», як таку, що реалізована.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за» – 5, «проти» – 1, «утримались» – 1, «не голосували» – 0.

*Рішення прийнято.*

Голова комісії

Костянтин ЯЛОВИЙ

Секретар комісії

Олексій НОВІКОВ